



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

VIGILANCIA. Una patrulla de Defensa Civil, presta servicios de vigilancia en las inmediaciones del cantón La Bermuda, de Suchitoto. Otras patrullas hacen patrullaje a lo largo de esa vía, que durante varios meses ha sido escenario de graves hechos de violencia.

Respaldo a la labor hotelera solicitan

Trabajadores, empleados y ejecutivos del Hotel Presidente, declararon el sábado anterior, que la sociedad salvadoreña, particularmente, está llamada a brindar su apoyo a la labor que ellos desarrollan en favor de la industria turística, ya que a pesar de todos los vaticinios de años anteriores, han logrado la supervivencia de esa empresa.

Piden ellos que se les dé respaldo para continuar adelante, ya que más de 200 empleados, adaptándose a la época de austeridad, sacrificios y

otros inconvenientes de la época, están haciendo supremos esfuerzos por el mantenimiento de la empresa y su desarrollo hacia un futuro mejor.

El citado centro de huéspedes, sobrevive a las inclemencias de la situación económica, gracias al turismo nacional y algunas corrientes del exterior.

Nos manifestaron, que las empresas industriales, comerciales, económicas, turísticas, están llamadas a brindar su cooperación con ese centro de huéspedes.

—Pasa a la página 24

Tiroteos dejan saldo de tres muertos en Sta. Ana

Tiroteos de hostigamientos, dejaron saldo de tres desconocidos muertos, cuyos cadáveres fueron localizados en las inmediaciones del Instituto Nacional de Santa Ana.

Al filo de las 12 y media de la noche, la ciudadanía santaneca se sobresaltó al escuchar detonaciones de armas de fuego.

La intensidad de los tiroteos creció en algunos sectores momentáneamente, pero decrecieron rápidamente, volviendo la quietud de la noche.

Al amanecer de ayer, personas residentes en las inmediaciones del Instituto Nacional de Santa Ana, vieron los cadáveres de

los tres jóvenes, y dieron aviso inmediatamente a las autoridades para efecto del reconocimiento de ley, pero no fueron identificados, porque no les encontraron documentos.

Fiestas Julias

(Santa Ana). Diversos actos continúan desarrollándose en esta ciudad, con motivo de las Fiestas Julias, y según el informe, ayer fue inaugurada la "Casa del Bombero", la cual tiene construida su primera etapa.

El acto se desarrolló a las nueve de la mañana, con la presencia de autoridades de autori-

—Pasa a la página 24

3 víctimas de ola de violencia en Sn. Miguel

Una señora fue asesinada por desconocidos y dos hombres fueron muertos a tiros durante enfrentamiento en la ciudad de San Miguel, según informan las autoridades de esa población.

La señora Concepción Villatoro de Rivas, de 50 años, fue encontrada muerta a balazos, tras varias horas de haber sido sacada de su residencia en la ciudad de San Miguel.

La fallecida era esposa del comandante Alvaro de Jesús Rivas, quien por un tiempo fue dirigente de la Policía Supernumeraria

capitalina; además, también ha sido director de la Policía Municipal de San Miguel.

Los autores del asesinato, vestían pantalones verdeolivo y camisas de distintos colores, e iban enmascarados cuando perpetraron el secuestro de la citada señora en la colonia Hirlleman, de San Miguel.

Otro caso

Delto de una casa que iba a ser cateada, fueron encontrados los cadáveres de dos desconocidos, des-

—Pasa a la página 24

Harán reformas a la Ley de Navegación y Pesca

Exhaustivo análisis de la Ley de Navegación y Pesca hacen organismos estales, por recomendación específica del ingeniero José Napoleón Duarte, presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, para luego proceder a la introducción de sustanciales reformas.

La ley respectiva, en la actualidad resulta anticuada, inoperante e ilógica en muchos casos, al compararla con las de otras naciones de América y del resto del mundo.

Recientemente, fue capturado en aguas territoriales un barco pesquero canadiense, y su capitán, al salir a tierra firme para responder por la multa, dijo con toda serenidad, lo siguiente: "Allá en alta mar hubiera pagado el doble, sin venir hasta acá, a perder tiempo, gastar

combustible y a sufrir molestias o a causarlas".

El cobro era de cinco mil colones, equivalente a dos mil dólares. Situaciones como la anterior, ocurren semanalmente, cuando son capturadas embarcaciones pesqueras de distintas partes del mundo.

Según voceros oficiales, nuestro país podría adquirir enormes cantidades de divisas, reformando la Ley de Navegación y Pesca, particularmente en lo concerniente a la pesca de naves extranjeras en aguas territoriales salvadoreñas.

La nueva Ley de Navegación y Pesca, traerá reformas substanciales, tales como considerable aumento a las multas, como en otros países; extensión de permisos

—Pasa a la página 24

Cambio de local piden

Notarios de esta ciudad sugieren al Ministro de Hacienda Dr. Jorge Eduardo Tenorio, que la oficina donde se paga el impuesto de alcabala por transferencia de inmuebles, sea trasladada a uno de los locales que tiene la Dirección General de Contribuciones Directas.

La referida sugerencia —Pasa a la página 24



SECUESTRADO. Profesor Fabio Mejía Fabián, fue secuestrado en el Puerto de La Unión. Familiares suyos le buscan afanosamente.

Agricultor secuestrado

(Armenia). Fue violentamente secuestrado ayer, el agricultor Pedro Escamilla, de 60 años de edad.

Escamilla reside en la Colonia San Antonio de esta ciudad de Armenia, y los vecinos relatan que a su casa se presentaron varios individuos fuertemente armados, aproximadamente a las dos de la madrugada; luego se escuchó un nutrido tiroteo que duró una hora, aproximadamente.

Después de ese tiroteo, se informa que fue sacado Escamilla en forma

—Pasa a la página 37



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores

INVESTIGAN. (Santa Ana). Las autoridades judiciales investigan la muerte de Miguel Amílcar Santos Coloco, ocurrida durante tiroteo que hubo en el barrio Santa Lucia.

Alarman secuestro de maestro en La Unión

Alarma hay en el Puerto de La Unión, por el secuestro de que fue víctima el profesor Fabio Mejía Fabián, cuando se hallaba descansando en su casa de habitación en esa localidad.

Varios hombres fuertemente armados, tocaron la puerta de la casa del citado maestro y cuando éste asomó, fue sacado a empujones.

Horas antes, había sido secuestrada también otra profesora, y en su búsqueda se movilizaron otros mentores pero infructuosamente.

El profesor Mejía Fabián, se movilizó buscando el paradero de la profesora secuestrada, impensable de que los mismos hombres llegarían más tarde a secuestrarle a él.

Ayer se movilizaron familiares del secuestrado maestro, con el objeto de buscarle en centros asistenciales, cuerpos de seguridad, o en cualquier otro lugar.

Hasta el momento, ninguna pista hay sobre el paradero del citado maestro, ampliamente conocido en el Puerto de La Unión.

FA niega envió de una brigada a Honduras

El Ministerio de Defensa y Seguridad, desmintió ayer que tropa salvadoreña haya sido transportada de Arcatao, república de El Salvador, a Valladolid, Honduras, para combatir a terroristas que huyeron hacia el vecino país.

Tal información fue servida por una agencia noticiosa, y al consultar sobre la veracidad de esa versión, el Ministerio de Defensa y Seguridad, a través del Comité de Prensa

de la Fuerza Armada, negó categóricamente tal noticia, indicando que se trata de desinformación de la extrema izquierda para crearle problemas al gobierno salvadoreño.

Razonó el Ministerio de Defensa y Seguridad, que "no es lógico que El Salvador pudiera enviar tropas a territorio hondureño, país con el cual hasta hace poco se están normalizando las relaciones, dete-

—Pasa a la página 37



Foto de LA PRENSA, por Aldana

A TRABAJAR EN BARCOS. Este grupo de marinos mercantes salvadoreños salió con destino a Nueva Orleans, Estados Unidos de América, para incorporarse a distintas unidades navieras de banderas europeas y americanas. Todos

proceden de Acajutla donde fueron contratados. Más de 500 salvadoreños, entre hombres y mujeres trabajan en el mar en vapores de distintas nacionalidades.